KARTA ODPOWIEDZI- klasa1l—ETAP II
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Numer Liczba

. Proponowane rozwiazanie

zadania punktéw

Zad.16. Obliczenie ceny netto jogurtu: 2 zt 1p.
Bp) Obliczenie 23% nowego podatku: 0,46 zt 1p.

Obliczenie ceny jogurtu z nowym podatkiem: 2,46 zt. 1p.

Zad. 17. | Poprawne zaokraglenia liczb: 0,28; 7,38; 5,15. 1p.

Bp) Wykonanie dodawania: 12,81 1p.
Zapisanie wyniku w poprawnym przyblizeniu: 12,8 1p.
Zad. 18. 1p.

(4p.)

Utozenie réwnania: 81 : 20_ (x+3,75)=1
3 21




2p.
2.8y 375)=1; 2 _(x4375)=1; 2 _x-33-1; 2 _x_1; x-4 P
3 21 4 4 4 4
Sformutowanie odpowiedzi: w miejsce & nalezy wstawié liczbe 4. 1p.
Zad. 19. | Zaznaczenie na rysunku danych z zadania. 1p.
(4p.) UtozZenie rownania i jego poprawne rozwigzanie: 2p.
4a+32=72;a=10
1p.
Sformutowanie odpowiedzi: Dlugo$¢ boku jest rowna 10.
Zad. 20. | Zapisanie liczb nieparzystych: 2n+1,2n+3,2n+5 2p.
(6p.) | Zapisanie wyrazenia z treéci zadania i doprowadzenie do najprostszej postaci: 4p.
[(2n+1)+(2n+3)]-(2n+5)=(4n+4)-(2n+5)=8n* +20n +8n+ 20
8n +20n+8n +20 =8n° + 28+ 20 = 2(4n’ +14n +10) c.n.d.

Uwagal

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




